# 与时代同步

2021年11月 🔓 日 星期六 辛丑年十月初二

李 自 克 选

强栗战

书投

汪票

王委

沪托

赵人

际票

王

岐

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一连续出版物号 CN41-0005 □第12788期 □新闻热线 4944764 □网址:http://www.pdsxww.com □今日4版

新华社北京11月5

日电 11月5日是北京市 区和乡镇两级人大代表 换届选举投票日。中共 举人大代表,是人民代表 大会制度的基础,是人民 起来,不断发展全过程人 民民主,更好保证人民当 家作主。要加强选举全 过程监督,坚决查处选举 中的不正之风,确保选举 工作风清气正,确保选举 结果人民满意。

怀仁堂投票站,五星 红旗鲜艳夺目,镶嵌着国 徽的红色票箱端放正中, 投票工作规范有序,现场

上午10时30分许, 习近平来到怀仁堂投票 项的说明,拿出选民证交 给工作人员核验,领取一 张选票,在写票处认真填 写选票后,走到票箱前郑 重投下自己的一票。

当天上午,李克强在 西城区文津街选区紫光 阁投票站投了票,栗战书 在西城区中南海选区人 民大会堂投票站投了票, 汪洋在西城区金融街二 选区全国政协机关投票 站投了票,王沪宁在中南 海选区怀仁堂投票站投 了票,赵乐际在西城区大 觉选区中央纪委国家监 委机关投票站投了票,韩 正在文津街选区紫光阁 投票站投了票。王岐山 委托工作人员在中南海 选区怀仁堂投票站投了

江泽民、胡锦涛分别 委托工作人员在中南海 选区怀仁堂投票站投了

中共中央、全国人大 常委会、国务院、最高人 民法院、最高人民检察 院、全国政协、中央军委 有关领导同志和从领导 职务上退下来的同志,在 各自选区投票或委托他

5日当天,北京市共 设立投票站13448个,通 过差额选举,将产生新 一届区人大代表 4898 人、乡镇人大代表 11137

### 舞钢板又一次与国家 科学技术进步奖一等奖结缘

本报讯 (记者杨德坤)11月 5日,记者从河钢集团舞钢公司 获悉,在日前举行的国家科学技 术奖励大会上,舞钢公司母公司 河北钢铁集团参研的4个项目 荣获国家科学技术进步奖一等 奖1项、二等奖3项,实现历史性 突破。其中,获得国家科学技术 进步奖一等奖的"400万吨/年煤 间接液化成套技术创新开发及 产业化"项目中,舞钢公司为项 目核心装置——费托合成反应 器制造提供特种材料,生产出 高纯净临氢超厚钢板,再次在 国家重大科技攻关项目中"闪 烁"身影。

成套技术创新开发及产业化" 项目攻克了大型煤间接液化 "卡脖子"关键核心技术,在煤 间接液化基础理论、关键技术、 重大装备及材料等方面取得重 要创新成果,建成全球单体规 模最大的400万吨/年煤间接液

在该项目涉及的37项重大技 术、装备及材料国产化任务中,舞 钢公司承担了大型高温浆态床费 托合成反应器制造提供特种材 料,生产出高纯净临氢超厚钢 板,满足了大型高温浆态床反应 器对材料低硫、低磷、高韧性等 的特殊需求,实现了全世界首次 提出的关键指标675℃、保温24 小时、长时间模拟焊后-10℃冲 击韧性不小于 80J 的高技术要 求,也自此实现400万吨/年煤间 接液化项目核心装置费托合成 反应器全部用钢国产化。

这是继舞钢公司"特厚钢板 "400 万吨/年煤间接液化 生产关键技术研发与创新"项目 获2013年度国家科学技术进步奖 二等奖、"高品质特殊钢绿色高效 电渣重熔关键技术的开发和应 用"项目荣获2019年度国家科学 技术进步奖一等奖之后,舞钢板 又一次与这一中国科技权威奖项 结缘。

新华社北京11月5日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 5日上午在人民大会堂亲切会见第八届 全国道德模范及提名奖获得者,向他们 表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处 书记王沪宁参加会见并在第八届全国道

上午11时,习近平等来到人民大会 堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平 等走到代表们中间,同大家亲切交流并

习近平会见第八届

全国道德模范及提名奖获得者

王沪宁在5日下午举行的座谈会上 讲话。他表示,习近平总书记亲切会见 现了党中央和习近平总书记对道德建设 的高度重视,对道德模范的诚挚关怀。 党的十八大以来,习近平总书记就加强 道德建设作出一系列重要论述,深刻阐

全市安全稳定工作会议召开

# 从严从实从细做好防风险保安全护稳定工作 为推动我市高质量转型发展创造安全稳定环境

### 张雷明主持并讲话 赵宏宇等出席

本报讯 (记者王民峰)11月5日下午, 全市安全稳定工作会议在市行政服务综合 楼召开。市委书记张雷明主持会议并讲 话,市领导赵宏宇、杨克俊、高建立、陈天富、

就做好下一步工作,张雷明提出三点 要求。一要高度重视、警钟长鸣。各级各 部门要充分认识做好安全稳定工作的极端 重要性,深入贯彻习近平总书记关于防范 化解重大风险的重要论述,全面落实中央、 省委决策部署,坚决扛起政治责任,深刻汲 取教训,强化风险意识,发扬斗争精神,提 升风险防范化解能力,坚决守牢安全稳定 底线。要立即警醒起来、紧张起来、行动起 来,进一步从严从实从细做好防风险、保安 全、护稳定各项工作,为推动我市高质量转 型发展创造安全稳定环境。二要全面排 查、严密防控。要认真研判,对疫情防控、 安全生产、社会稳定等重点工作实行日调 度,稳妥化解处置各类问题。要坚持控新 治旧、标本兼治,密切关注信访动态,组织 开展冬季安全生产大排查大整治,强化重点 部位重要时段巡逻防控,依法严厉打击各类 违法犯罪,牢牢守住网络阵地,严防发生影

响稳定的重大事件。要落实24小时值班备 勤制度,加大各方面信息收集掌控力度,做 到耳聪目明、反应灵敏。要建立快速响应机 制,一旦发生突发情况,第一时间到达现场, 及时高效处置,把危害降到最低。三要强化 领导、严明责任。要严格落实"一岗双责' "谁主管、谁负责""属地管理、分级负责""三 管三必须"原则,把责任和压力传导下去,全 方位落到每个单位、每个具体责任人。市级 领导要抓好分管领域信访、安全、稳定工作

任,公安机关要充分发挥维稳处突主力军作 用,排查好隐患问题,处置好矛盾纠纷,做到 守土负责、守土尽责。要严格督导,严查"有 令不行、有禁不止"的人和事,对责任不落 实、工作不到位引发突出问题、造成严重后 果的,严格追责问责。

市委副书记、政法委书记赵宏宇,市委 常委、副市长高建立分别部署信访稳定、安 全生产工作。副市长、市公安局局长刘江 通报有关情况。

汝州市、市交通运输局的负责同志作 表态发言。

# 奋勇争先 更加出彩 深入学习贯彻省第十一次党代会精神

## 科技研发,让创造动力竞相迸发

我市加快形成创新高地、构建创新体系系列报道之二

省第十一次党代会报告提出,今后五 年要努力实现"规模以上工业企业研发活 动全覆盖"

我市坚持实施创新驱动发展战略,持 续加大创新主体培育力度,积极推动研发 平台建设,企业创新潜能不断释放。

市统计局统计数据显示,目前全市共 有规上工业企业900多家。市科技部门 初步摸底,仅有研发费用加计扣除的企业 数量就已接近400家,再加上其他隐形柔 性合作研发活动,具有研发活动的企业无 疑会更多。伴随着今年我市创新型企业 数量大幅度增长,规上工业企业研发活动 正呈现出"遍地开花"之势。

企业是市场的主体,也是创新的主

通过多年实践和摸索,我市已经形成 了比较完整的创新型企业"微成长、小升 高、高变强"的梯次培育机制。

在高新区,"众创空间""高新火炬园 孵化器"机构在科技型小微企业孵化上发 挥着重要作用。创客来到"众创空间"或 孵化器创业,都会得到包括政策支持等在 内的全生命周期专业化的服务,细微到 "拎包入住"。

我市通过营造小微企业萌生的微生

态,使特色产业科技型小微企业有了孕育、 生长的温床和栖息地。在悉心呵护下,跨 过成长过程中的"死亡谷",科技型小微企 业就有望发展成为中小型科技企业,继而 有可能成为高新技术企业,而高新技术企 业集群发展就会形成一个个产业高地。

中小型科技企业是创新的重要力量, 更是高新技术企业的源头供给。

对科技型中小企业的培育,我市从不 "吝啬",科技、工信、统计等部门定期沟 通,摸清区域内法人企业底数,推动更多 符合条件的中小企业在汇算清缴期内' 人尽人、应评尽评"。

"十三五"期间,全市共培育国家科技

型中小企业285家,今年培育数量更是大 幅度提升。截至目前,全市已培育国家科 技型中小企业406家,同比增长42%,提前 完成省定年度任务。

首席科技服务员是我市科技工作的 一个标志性品牌,其最大的特点是从原来 在机关"等企业上门问询"到"主动上门为 企业服务"。截至目前,全市从市、县两级 科技管理人员中共筛选首席科技服务员 149人,实现了科技型企业全覆盖。实施 3年来,首席科技服务员制度累计服务企 业3100多人次,征集需求2280条,实际解 决需求2274条。

(下转第四版)

我市各单位认真学习贯彻省党代会精神

### 拉高标杆争先晋位 加压奋进开创新局

本报讯 连日来,我市各单位纷纷召 开会议,专题学习贯彻省第十一次党代会

11月1日,市委老干部局理论学习中 心组(扩大)会议召开,传达学习省第十一 次党代会精神和全市领导干部大会精 神。会议指出,要提高站位,加强学习,引 导全系统党员干部职工和离退休干部人 好局、出好彩,为做到"两个确保"、实施 "十大战略"贡献力量。要以省、市党代会 精神为指导,进一步研究完善"十四五"时 期我市老干部工作规划,引导全局党员干 部职工以更加饱满的工作热情,立足本 职,锐意进取、奋勇争先。要细化工作举 措,落实落细各项老干部政策,做实党史 学习教育"我为老干部办实事"实践活动, 深化提升"我为河山赋能助力"专项行动, 组织引导离退休干部积极发挥优势,为全 省、全市高质量发展建言献策,提供智力

11月2日,市委党校校党委(扩大)会 议召开,专题学习传达贯彻省第十一次党 代会精神和全市领导干部会议精神。会 议强调,要把学习宣传贯彻省党代会精神 作为当前一项重要政治任务,迅速兴起学 习贯彻热潮。要把大会精神学通学实,把 各项工作干实做实,在拉高标杆中争先晋 位,在加压奋进中开创新局。要向深处 学,注重深学细研,把大会精神融入党校 课程、科研和咨政工作,以丰硕的学习成 果和研究成果把学习贯彻大会精神不断 引向深入,持续讲好、解读好党代会精神,

用新战略、新目标凝聚全市广大干部群众 的发展新动能。要向实处干,把学习大会 精神的成果转化为党校工作守正创新、提

质增效的思路和举措。 11月1日,市人力资源和社会保障 局党组(扩大)会议召开,传达学习省第 十一次党代会精神。会议强调,要以省 党代会精神为指引,深入贯彻习近平总 书记视察河南重要讲话重要指示,立足 本职工作,真抓实干、埋头苦干,聚焦就 业新形势新任务,大力实施就业优先战 略,扩大就业容量,提升就业质量,持续 开展返乡创业行动,继续做好季度观摩 评价和通报,深入实施全民参保计划,织 密社会保障民生网,加快推进人才强市 战略,高质量推进"人人持证、技能河南"

建设,为全面建设社会主义现代化新鹰

城贡献力量。 11月1日,市公共资源交易中心党组 (扩大)会议召开,传达学习省第十一次党 代会精神。会议指出,要把学习宣传贯彻 省第十一次党代会精神作为当前和今后 一个时期的重大政治任务,认真学习、深 刻领会,不断提高政治判断力、政治领悟 力、政治执行力。要注重效果,抓好结合, 找准与公共资源交易工作的连接点,紧紧 围绕"两个确保"和"十大战略",结合我市 公共资源交易工作实际,持续强化公共资 源交易场内管理,提升公共资源交易平台 服务,推动公共资源交易领域营商环境持 续优化。

(孙聪利 蔡文瑶 王民峰)



#### 辣椒种出"红火"日子

11月4日,郏县冢头镇 花园村村民于新敏在村里

于新敏家有3亩多耕 地,她已连续多年订单种植 辣椒,亩均收益近5000元。 科学管理加上优良的品种, 今年又将迎来一个丰收 年。据郏县农业农村局提 供的数据显示,今年全县种 植红辣椒约8.6万亩,目前 大都收割完毕,村民正在利

用良好天气进行晾晒。 本报记者 张鸿雨 摄

本报讯 (记者田秀忠) 记者11月3日从市农业农村 局获悉,10月29日,中央农

我市增加4个全国乡村治理示范村

村工作领导小组办公室、农 业农村部、中央宣传部、民政 部、司法部、国家乡村振兴局 联合发布了第二批全国乡村 治理示范村镇名单,其中我 市有4个村上榜。

示范村镇是乡村治理的 全国样板,在乡风文明建设、 法治乡村建设、平安乡村建 设等方面均取得了良好成 绩。我市上榜的4个村分别 是宝丰县石桥镇邢庄村、卫 东区蒲城街道任寨村、高新 区遵化店镇严村、舞钢市尹 集镇姬庄村。

在 2019 年 12 月评选的 第一批全国乡村治理示范 村镇中,汝州市温泉镇被 评为全国乡村治理示范乡 镇;宝丰县张八桥镇王堂 村、新华区焦店镇郏山阳 村、卫东区蒲城街道蒲城 村、汝州市温泉镇朱寨村 被评为全国乡村治理示范